

Önkormányzati szakrendszerek migrációjára, adattisztítására vonatkozó szerződés

a Magyar Telekom Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság, mint **Szolgáltató**, a továbbiakban:

Vállalkozó /cégszerű elnevezése: Magyar Telekom Nyrt.
Használó székhelye: 1013 Budapest, Krisztina körút 55.
Adószám: 10773381-2-44
Kapcsolattartó neve: Pocsaji Zoltán (senior IT piac-bevezetési szakértő)
Kapcsolattartó telefonszáma +36 30 444-3655
Kapcsolattartó e-mail címe: pocsaji.zoltan@telekom.hu

másrészről a **Megrendelő**, együttesen Felek között

Megrendelő /cégszerű elnevezése: Lajosmizse Város Önkormányzata	LAJOSMIZSEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		1.
Használó székhelye: 6050 Lajosmizse, Városház tér 1.			
Adószám: 15724612-2-03			
Kapcsolattartó neve Dodonka Csaba	Érkezett: 2014. év 07. hó 07. nap		
Kapcsolattartó telefonszáma +36 70 230 6139			
Kapcsolattartó e-mail címe: dodonka.csaba@lajosmizse.hu	16/05/2017 száma		... mell
Előszám:		Előadó: <i>Dodonka Csaba</i>	

I. Szerződés tárgya, hatálya

1. Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati kiírás és az önkormányzati ASP rendszerekről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Kormány rendelet előírásainak megfelelően az 1. sz. melléklet „Felmérő adatlap” elnevezésű mellékletben részletezett szoftverekkel kapcsolatban, és meghatározott településeken, a II. „Szolgáltatások leírása” pont szerinti szolgáltatások elvégzése.

2. A Szerződés az azt utolsóként aláíró fél aláírásának napján lép hatályba. A Szolgáltató a jelen cím 1. pontjában vállalt feladatait, a jelen szerződés III. pontjának, utolsó bekezdésében foglalt határidőig elvégzi. A Felek az egyes feladatok végrehajtásának ütemezését, a vonatkozó részhatáridőket a jelen szerződés 1. sz. mellékletében határozzák meg.

3. A Szerződés a Felek Szerződésből fakadó kötelezettségeinek szerződésszerű kötelezettségeinek teljesítésével hatályát veszti, az értelemszerűen túlélő rendelkezéseknek minősülő rendelkezések kivételével.

II. Szolgáltatások leírása

Adatmigráció: digitális formában hozzáférhető és informatikailag feldolgozható adatok átemelése a Megrendelő korábbi nyilvántartásaiból az ASP rendszerbe, az ASP Központ által biztosított módszertani útmutatások és feltöltő felület (migrációs interfész) igénybevételével. Az adatmigráció a Szolgáltató közreműködője által fejlesztett migrációs algoritmusra támaszkodó, döntő hányadában gépi folyamat, amely nem foglal magába manuális adatregisztrációt.

Az adatmigráció adatvesztéssel, adatmódosulással nem jár, az átültetett adatok tartalmilag mindenben megfelelnek a módosítás előtti adatoknak.

Adattisztítás: az adatok formai és szintaktikai korrekciója, aminek célja az ASP központ által meghatározott migrációs elvárások teljesítése. Az adattisztítási szolgáltatás nem terjed ki az adatok tartalmi felülvizsgálatára és az adathiányok egyedi pótlására.

III. Szerződő felek kötelezettsége, felelőssége

A Szolgáltató vállalja, hogy a Szerződésből származó kötelezettségeit szerződésszerűen teljesíti. A Szolgáltató a Szerződés teljesítéséhez, a szerződés tárgyát képező szolgáltatások, feladatok ellátásához megfelelő szaktudással rendelkező közreműködő igénybevételére jogosult, a közreműködő tevékenységéért a 2013. évi V. sz. törvény 6:148. §-ban foglaltak szerint tartozik felelősséggel.

A feltöltési állományok előállítását és az esetleges adatfeltöltést a Szolgáltató távoli munkavégzéssel hajtja végre. Amennyiben a Megrendelő az ASP fogadórendszeri adatfeltöltésekhez is a Szolgáltató közreműködését kívánja igénybe venni, úgy a Megrendelő köteles annak feltételeit biztosítani, azaz ilyen esetben a Megrendelő vállalja, hogy hivatali időben és adott esetben hivatali időn kívül is biztosítja a Szolgáltató vagy az általa igénybe vett közreműködő részére, az ASP-Központ feltöltő felületéhez való folyamatos hozzáférést. Amennyiben a Megrendelő az utóbbi feltételt nem képes teljesíteni, úgy a Szolgáltató által előállított feltöltési állományoknak az ASP rendszerbe való feltöltése a Megrendelő feladata.

A Szolgáltatót az ASP központi feltöltési felület hozzáférhetőségének korlátozásából, a feltöltő felület működésképtelenségéből, hibáiból, vagy a feltöltéshez szükséges feltételek hiányából fakadó felelősség semmilyen formában nem terheli.

A Szolgáltató a Megrendelő által kinyert, vagy beszerzett adatok tartalmáért, helyességéért, illetve fentiek szerint az adatok beszerzéséért felelősséget nem vállal, az adatokért ellenszolgáltatást semmilyen formában nem nyújt. A Szolgáltató a Szerződés szerinti migrációs feladatait, azaz az adatok felismertetését, adatkonverziót kizárólag a fentiek szerint, minden tekintetben megfelelő gépi adatállományok átadását követő munkanapon tudja megkezdeni. Megrendelő vállalja, hogy a szerződéskötéssel egyidejűleg átadja a fentieknek minden tekintetben megfelelő gépi adatállományokat. A Szolgáltatót a megfelelő állományok átadásának késedelme kapcsán semmilyen a késedelemből fakadó felelősség nem terheli. A Szolgáltató teljesítési határidejébe nem számít bele az adatbázis megfelelőségének vizsgálata, amely nem haladhatja meg a 3 (három) munkanapot. Szolgáltató 3 (három) sikertelen adatátadást (nem megfelelő adatbázis átadást) követően jogosult a Szerződést azonnali hatállyal felmondani. A Szolgáltató ebben az esetben jogosult az adatbázis megfelelőségének vizsgálatával kapcsolatos költségeinek megtérítésére, amely költségek adatbázisonként nem haladhatják meg a 20.000 Ft + ÁFÁ-t (azaz húszezer forint + általános forgalmi adót).

Felhő alapú, vagy egyéb vékonykliens megoldással tárolt teljes körű adatbázis, illetve a sikeres migrációhoz szükséges egyértelműen lekérdezhető és informatikailag feldolgozható adatok, teljes körű és indexált, kódolatlan adattáblák beszerzésének Megrendelő oldali határideje: a szerződéskötéssel egyidejűleg, de legalább az ASP bemeneti állományok előállításának határidejét megelőzően 45 (negyvenöt) nappal minden szakrendszer tekintetében.

Amennyiben az 1. számú mellékletben és a jelen Szerződés I. és II. pontjában vállalt feladatok ellátásához az ASP központ – vagy szerződött szoftver-beszállítója – által fejlesztett szoftver alkalmazását írja elő, azonban ez a szoftver a Szolgáltató érdekkörén kívüli okból az eredeti határidőhöz képest később áll a Szolgáltató rendelkezésére, úgy a közvetlenül érintett és azokra épülő későbbi feladatok ütemezése jelen szerződés módosítása nélkül automatikusan a késedelem időtartamával meghosszabbítja a még el nem végzett feladatok teljesítésére nyitva álló határidőket, illetve a véghatáridőt. Ebben az esetben a Szolgáltató késedelmével összefüggő jogkövetkezmények nem alkalmazhatók.

A Szolgáltató a Szerződés teljesítése során – a projekt megvalósítási időszakában az eredetileg elfogadott tervekhez képest feltárt eltérésekről a Megrendelőt haladéktalanul írásban tájékoztatja, az esetlegesen felmerülő kockázatok kezelésére javaslatot tesz.

A Vállalkozó szolgáltatásainak teljesítési határideje azonos a szerződés tárgyát képező szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályokban a Megrendelő számára a szolgáltatások megvalósítására előírt határidővel. Amennyiben az irányadó jogszabályokban a Megrendelőre előírt megvalósítási határidő jogszabályváltozás következtében módosul, úgy ez a Vállalkozó szolgáltatásainak teljesítési határidejét is ezzel egyezően módosítja. A határidőről és annak módosulásáról a Megrendelő haladéktalanul köteles a Vállalkozót értesíteni a jelen szerződésben foglalt kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezések szerint.

IV. Szerződés alapján nyújtott szolgáltatás ellenértéke és annak teljesítése

A Szerződés tárgyát képező szolgáltatások ellenértékének fizetési határideje 15 naptári nap. A Szolgáltató által elvégzett szolgáltatások ellenértékét a Szolgáltató számlája alapján, a számlán szereplő bankszámlaszámra átutalással kell megfizetni. A teljesítés napja az ellenérték Szolgáltató bankszámláján történő jóváírásának napja.

V. Elállásra, felmondásra vonatkozó Rendelkezések

A Megrendelő a jelen Szerződéstől a Szolgáltató teljesítésének megkezdése előtt a szolgáltatási díj 30%-ának megfelelő mértékű bánatpénz megfizetése esetén jogosult elállni. Amennyiben a Szolgáltató a teljesítést már megkezdte, a Megrendelő a szerződést csak a Szolgáltató teljesítésével arányos díj, de legalább a díj 30%-ának megfelelő mértékű bánatpénz megfizetésével mondhatja fel. A Szolgáltató mindkét esetben jogosult ugyanakkor a szerződés megszüntetésével okozott, és a teljesítéssel arányos díj, vagy bánatpénz összegét meghaladó kárainak megtérítését követelni.

VI. Egyéb rendelkezések

VI.1. Nem válik a SZERZŐDÉS tartalmává azon szokás, amelynek alkalmazásában a FELEK korábbi üzleti kapcsolatukban megegyeztek, és mindazon gyakorlat, amelyet egymás között kialakítottak. Mint ahogy nem válik a SZERZŐDÉS tartalmává az adott üzletágban a hasonló jellegű szerződés alanyai által széles körben ismert és rendszeresen alkalmazott szokás sem.

VI.2. FELEK megállapítják, hogy a SZOLGÁLTATÓ a SZERZŐDÉS megkötését megelőzően és annak megkötése során az irányadó jogszabályok szerinti együttműködési és tájékoztatási kötelezettségének teljes mértékben eleget tett.

VI.3. A SZERZŐDÉS, annak MELLÉKLETEI, valamint a szerződésmódosítások a SZERZŐDÉS tárgyát képező szolgáltatásra vonatkozóan valamennyi feltételt tartalmazzák, a szerződéskötés során tett, jelen SZERZŐDÉSBE (annak MELLÉKLETEIbe, szerződésmódosításokba) nem foglalt nyilatkozatok, ajánlatok, kötelezettségvállalások, nem képezik a SZERZŐDÉS részét.

VI.4. A kártérítési felelősség vonatkozásában FELEK rögzítik, hogy bármelyikük mentesül a felelősség alól, ha úgy járt el, ahogy az adott helyzetben általában elvárható.

VI.5. A jelen SZERZŐDÉSből eredő igények esetében a másik félhez címzett, teljesítésre felhívást tartalmazó fizetési felszólítás az elévülést megszakítja.

VI.6. A MEGRENDELŐ kijelenti, hogy sem szerződéskötési képességében, sem pedig szerződéskötési jogosultságában korlátozva nincs, a jelen SZERZŐDÉS megkötéséhez szükséges valamennyi felhatalmazással rendelkezik, a jelen SZERZŐDÉS fenti tartalommal való megkötésének akadályja nincs. A MEGRENDELŐ képviselője jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a jelen megállapodás megkötéséhez és az abban foglalt kötelezettségvállaláshoz szükséges felhatalmazással rendelkezik.

VI.7. Jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezi a SZOLGÁLTATÓ által az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, továbbá a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerint megtett átláthatósággal kapcsolatos nyilatkozata. SZOLGÁLTATÓ vállalja továbbá, hogy amennyiben az átláthatósági nyilatkozatban közöltekhez képest bármely adatában változás történik, arról a MEGRENDELŐT haladéktalanul tájékoztatja.

VI.8. A SZERZŐDÉS-ben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadóak, különösen a Ptk. vonatkozó rendelkezéseivel kapcsolatos esetleges jogviták eldöntését elsősorban tárgyalás útján kívánják rendezni, a tárgyalás eredménytelensége esetére kikötik a Magyar Telekom székhelye szerinti Bíróság kizárólagos illetékességét.

VII. Jogviszonyt szabályozó dokumentumok

A jogviszonyt


1. jelen SZERZŐDÉS,
2. 1. sz. MELLÉKLET a SZERZŐDÉS tárgyát képező felmérő adatlap, amely részletesen tartalmazza az elvégzendő feladatot, annak árát, és határidejét.
A 2. pont szerinti MELLÉKLETEK elválaszthatatlan részét képezik a SZERZŐDÉS-nek, ahol a MELLÉKLET eltérő rendelkezéseket tartalmaz, ott a MELLÉKLET rendelkezései irányadóak.
3. 2. sz. MELLÉKLET a VI.7. pont szerinti átláthatósági nyilatkozat


Jelen szerződést Felek, elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. Jelen megállapodás annak aláírása napján lép hatályba.

Kelt: Lajosmizse, 2017. július 07.



Basky András
Polgármester
Lajosmizse Város Önkormányzata



.....T.....
Magyar Telekom Nyrt.
Közvetített szolgáltatások vezérlésgazdálkodási és értékesítési igazgatóság

Csipke Klára
SOHO értékesítési és csatornamenedzsmen-
osztályvezető
Magyar Telekom Nyrt. T.....

.....T.....
Magyar Telekom Nyrt.
Közvetített szolgáltatások vezérlésgazdálkodási és értékesítési igazgatóság

Máté László
Kelet-Magyarország SMB értékesítési
osztályvezető
Magyar Telekom Nyrt

Pénzügyileg ellenjegyzem 2017. július 07. napján:


Farkasné Öze Angéla
pénzügyi irodavezető
Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal



I. sz. MELLÉKLET

	Jelenleg használt szakrendszer neve	Migráció + adattisztítás ár (nettó)	Migráció + adattisztítás ár (bruttó)
Iratkezelő rendszer	DMSONE Kontroller	379 100 Ft	481 457 Ft
Gazdálkodási rendszer	DOKK	379 100 Ft	481 457 Ft
Ingatlanvagyon-kataszter	E-Kata, Katawin	379 100 Ft	481 457 Ft
Ipar- és kereskedelmi rendszer	CivilSoft	378 842 Ft	481 129 Ft
	Összesen:	1 516 142 Ft	1 925 500 Ft

2. sz. melléklet

NYILATKOZAT a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvt.) átlátható szervezet fogalmára vonatkozó feltételeknek való megfeleléséről

Nyilatkozattevő

Szervezet neve: Magyar Telekom Nyrt
Székhelye: 1013 Budapest, Krisztina körút 55
Cégjegyzékszáma: 01-10-041928
Adószáma: 10773381-2-44
Képviselőjében eljár: Csipke Klára és Máté László

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 41. § (6) bekezdése alapján a LAJOSMIZSE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA (6050 Lajosmizse, Városház tér 1.) az átláthatóság ellenőrzése céljából a szerződésből eredő követelések elévüléséig, a jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet (továbbiakban: szervezet) alábbi nyilatkozata alapján jogosult az átláthatósággal kapcsolatos, Áht. 55. § -ában meghatározott adatokat kezelni.

Az Áht. 55. § -ában meghatározott adatok kezelése érdekében – az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 50. § -ában foglaltakra is tekintettel – nyilatkozattevő az alábbi nyilatkozatot teszi.

Alulírott Csipke Klára és Máté László, mint a Magyar Telekom Nyrt (nyilatkozatot tevő szervezet) képviselőjére jogosult a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvt.) 3. §. (1) bekezdés 1. pontja ismeretében, felelősségem tudatában a jelen okirat aláírásával

nyilatkozom

arról, hogy az általam képviselt szervezet az (Nvt.) 3. §. (1) bekezdésének 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül.

Kelt. 2017.07.07

Magyar Telekom Nyrt.
Közép- és közpénzügyi szolgáltatások vezérigazgató-helyettes
értékesítési igazgatója

Csipke Klára

SOHO értékesítési és csatornamenedzsment
osztályvezető
Magyar Telekom Nyrt.

Magyar Telekom Nyrt.
Közép- és közpénzügyi szolgáltatások vezérigazgató-helyettes
értékesítési igazgatója

Máté László

Kelet-Magyarország SMB értékesítési
osztályvezető
Magyar Telekom Nyrt

Az átláthatósági feltétel ellenőrzése céljából, az alábbi nyilatkozatot teszem.

(A nyilatkozat lentebb egy 1. részből áll. Minden kitöltött oldalt cégszerűen kell aláírni.)

II/2. az állam, amelyben az általam képviselt gazdálkodó szervezet adóilletőséggel rendelkezik:

- az Európai Unió valamely tagállama:
 - = Magyarország
 - = egyéb:
 - az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam:, vagy
 - a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállama:, vagy
 - olyan állam, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van:
- (a megfelelő aláhúzandó, illetve amennyiben nem Magyarország, kérjük az országot megnevezni)*

II/3. a szervezet nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak:

Nyilatkozat az ellenőrzött külföldi társasági minősítésről:

Az általam képviselt szervezet magyarországi székhellyel rendelkezik, így nem ellenőrzött külföldi társaság;

vagy

Az általam képviselt szervezet nem rendelkezik magyarországi székhellyel.

(A megfelelő aláhúzandó. Amennyiben a nyilatkozattevő által képviselt szervezet nem magyarországi székhelyű, úgy felmerül annak kérdése, hogy ellenőrzött külföldi társaságnak minősül-e, ezért szükséges az ellenőrzött külföldi társaságnak minősítéssel kapcsolatos következő rész kiöltése.)

Az általam képviselt szervezet a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontjában meghatározott feltételek figyelembe vételével nem minősül a társasági és az osztalékadóról szóló törvény szerinti meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak

vagy

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak minősül. *(A megfelelő aláhúzendó)*

Amennyiben az általam képviselt gazdálkodó szervezet külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi illetékességű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), de székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, nyilatkozom az adott államban a valódi gazdasági jelenlét tekintetében, az alábbiak szerint:

Adóév	Gazdálkodó szervezet neve, székhelye	A külföldi társaság és adott államban lévő kapcsolatos vállalkozásai által együttesen saját eszközrel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevételének aránya az összes bevételhez képest

II/4. az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetlenül több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a II/1., II/2. és II/3. pont szerinti feltételek fennállnak.

Az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetlenül több mint 25 % - os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező **gazdálkodó szervezet megjelölése:**

(Ebben pontban a gazdálkodó szervezet nem természetes személy tulajdonosairól kell nyilatkozni. Minden olyan szervezet esetében, amely akárcsak közvetve, de több, mint 25%-os tulajdonnal, szavazati joggal vagy befolyással bír, függetlenül attól, hogy a tulajdonosi szerkezet melyik fokán található, nyilatkozni kell.)

I. Neve:.....Székhelye:.....

- adószáma: Cégbiztosítási száma:
2. Neve: Székhelye:
- adószáma: Cégbiztosítási száma:
3. Neve: Székhelye:
- adószáma: Cégbiztosítási száma:

Nyilatkozom, hogy az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetlenül vagy közvetlen több mint 25 % - os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező felsorolt gazdálkodó szervezet(ek) tekintetében is fennállnak a nemzeti vagytonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 3. §. (1) bekezdésének 1. pontja b) alpont szerinti átláthatósági feltételek.

III/4.1. Az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetlen több mint 25 % - os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek **tényleges tulajdonosai (több érintett gazdálkodó szervezet esetében szervezetenként szükséges kitölteni):**

Nyilatkozat tényleges tulajdonosokról:

Családi és utóneve	Születési családi és utóneve	Születési helye és ideje	Lakcíme	Anyja születési családi és utóneve	Tulajdoni hányada, befolyásának és szavazati jogának mértéke (%)

IV/4.2. Az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetlen több mint 25 % - os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek **adóilletékessége (több érintett gazdálkodó szervezet esetében szervezetenként szükséges az adóilletékességet megjelölni):**

- az Európai Unió valamely tagállama:
 - Magyarország
 - egyéb:, vagy
 - az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam:, vagy
 - a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállama:, vagy
 - olyan állam, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van:
- (A megfelelő aláhúzendó, illetve amennyiben nem Magyarország, kérjük az országot megnevezni)

II/4.3. Az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25 % - os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek **ellenőrzött külföldi társasági minősítése** (több érintett gazdálkodó szervezet esetében szervezetenként szükséges megjelölni):

Magyarországi székhellyel rendelkezik, így nem ellenőrzött külföldi társaság.

vagy

Nem rendelkezik magyarországi székhellyel. *(A megfelelő aláhúzendó. Amennyiben a nyilatkozattevő által képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25 % - os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet nem magyarországi székhelyű, úgy felmerül annak kérdése, hogy ellenőrzött külföldi társaságnak minősül-e, ezért szükséges az ellenőrzött külföldi társaságnak minősítéssel kapcsolatos következő rész kitöltése.*

Az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontjában meghatározott feltételek figyelembe vételével nem minősül a társasági és az osztalékadóról szóló törvény szerinti meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak

vagy

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak minősül. *(A megfelelő aláhúzendó.)*

Amennyiben az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi illetékességű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), de székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, nyilatkozom az adott államban a valódi gazdasági jelenlét tekintetében az alábbiak szerint:

Adóév	Az általam képviselt gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet neve, székhelye	A külföldi társaság és adott államban lévő kapcsolatos vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltatási, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevételének aránya az összes bevételhez képest

Kelt. 2017.07.07

.....T.....

Magyar Telekom Nyrt.
Kis-és közepvállalati szolgálatok vezető igazgató-helyettes
Utótti értékesítési igazgató-helyettes

Csipke Klára

Csipke Klára

SOHO értékesítési és csatormenedzsment osztályvezető
Magyar Telekom Nyrt.

.....T.....

Magyar Telekom Nyrt.
Kis-és közepvállalati szolgálatok vezető igazgató-helyettes
Utótti értékesítési igazgató-helyettes

Máté László

Máté László

Kelet-Magyarország SMB értékesítési osztályvezető
Magyar Telekom Nyrt.

Jogszabályi tájékoztató

Nvt. 3. § (1) E törvény alkalmazásában

1. átlátható szervezet:

a)^d az állam, a költségvetési szerv, a köztestület, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, az egyházi jogi személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság,

b) az olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

ba)^d tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,

bb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,

bc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,

bd) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a *ba*), *bb*) és *bc*) alpont szerinti feltételek fennállnak;

c) az a civil szervezet és a vizitársulat, amely megfelel a következő feltételeknek:

ca) vezető tisztségviselői megismerhetők,

cb) a civil szervezet és a vizitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel,

cc) székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van;

A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja szerint meghatározott tényleges tulajdonos

(r) tényleges tulajdonos:

ra) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben közvetlenül vagy – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 8:2. § (4) bekezdésében meghatározott módon – közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább huszonöt százalékával rendelkezik, ha a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nem a szabályozott piacon jegyzett társaság, amelyre a közösségi jogi szabályozással vagy azzal egyenértékű nemzetközi előírásokkal összhangban lévő közzétételi követelmények vonatkoznak,

rb) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben – a Ptk. 8:2. § (2) bekezdésében meghatározott – meghatározó befolyással rendelkezik,

rc) az a természetes személy, akinek megbízásából valamely ügyleti megbízást végrehajtanak,

rd) alapítványok esetében az a természetes személy,

1. aki az alapítvány vagyona legalább huszonöt százalékának a kedvezményezettje, ha a leendő kedvezményezetteket már meghatározták,

2. akinek érdekében az alapítványt létrehozták, illetve működtetik, ha a kedvezményezetteket még nem határozták meg, vagy

3. aki tagja az alapítvány kezelő szervének, vagy meghatározó befolyást gyakorol az alapítvány vagyonának legalább huszonöt százaléka felett, illetve az alapítvány képviselőjében eljár, továbbá

re) az *ra*)–*rb*) alpontokban meghatározott természetes személy hiányában a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vezető tisztségviselője.)

10

11

12

13

